

## 中原区政务服务办事大厅已有序开放

本报讯 按照《郑州市政务服务办事大厅关于有序恢复开放现场服务的通告》文件要求,3月23日起,中原区政务服务办事大厅有序恢复开放现场服务。疫情防控期间,原朝九晚五工作时间调整为:上午8:30~12:00,下午1:00~5:30,双休日正常服务。

办理业务全面采取预约服务办理制度,可通过中原区政务服务大厅部门咨询

预约服务电话进行预约,各部门咨询预约服务电话可到中原区人民政府网站查询。

在疫情防控期间,按照办事大厅设置的统一出入口出入,请在约定的办理时间前10分钟配合做好防疫检查登记:一是核验预约和身份信息;二是测量体温,如有体温异常、咳嗽等症状,不得进入;三是进行扫码(健康二维码)或亮码登记;四是出入办事大厅办事群众全程均要规范佩

戴口罩,人与人之间间隔不得小于1.5米,办完手续不得在大厅内逗留;五是注意个人卫生,大厅内配备有酒精消毒液并按规定进行消毒。

如需咨询,提倡电话咨询,特殊情况需现场咨询的,人与人之间间隔不得小于1.5米,咨询业务可拨打咨询预约电话。中原区各街道、社区政务服务大厅及相关业务专厅业务同步有序开放。记者 张改华

## 中原区文化旅游局开展文物安全专项检查

本报讯 为加强文物古建筑安全管理,坚决遏制疫情期间文物安全事故的发生,3月18日上午,中原区文化旅游局组织文物专家、西流湖街道及村委会文物相关负责人对市级文物保护单位——后仓关帝庙进行文物安全专项检查。

此次文物安全检查的重点内容包括文物本体保护、文物消防设施建设及使用,文物保护单位用火用电及建筑周边堆放的易燃易爆物等。检查中发现墙体部分电线裸露在外,存在安全隐患,检查组要求后仓关帝庙相关负责人立即整改,同时值班人员要在岗在位,加强对重点部位的防火巡查检查,确保消除各类安全隐患。同时,针对庙内壁画部分风化的情况,相关专家已着手制定修缮方案。记者 张改华

## 河南投资集团有限公司到访中原区投资考察

本报讯 3月20日上午,中原特色商业区管委会负责人会见了河南省科技投资有限公司总经理一行,就在中原区进行合作投资事宜进行初步接洽,中原区政府办、商务局、统计局及科技局相关负责人参会。

首先,中原特色商业区管委会负责人对河南省科技投资有限公司等一行人的

到来表示欢迎,就中原区区位优势、现阶段投资环境、产业发展现状、未来产业发展定位和目标、产业发展的方向及布局等方面做了详细介绍。

河南省科技投资有限公司对省投资集团基本情况、业务板块、运营方式、发展愿景等方面做了介绍,并表示,此行对中原区有了更深一步的了解和认识,双方在

产业发展目标中的契合点有很多,合作的潜力也很大。

随后,双方就未来的合作方向交换了意见。中原特色商业区管委会表示,希望未来能够在科技服务业方面进行更加深入专业的对接、研究探讨,以寻求更多形式的合作。

记者 张改华 通讯员 孙萍

## 集贸市场如何规范化建设? 中原区召开推进会讨论

本报讯 3月20日上午,中原区市场监督管理局在华山路办公区召开中原区集贸市场规范化建设推进会。

会议强调,集贸市场要充分利用溯本通系统建立信息化建设,把进货信息及时录入溯本通系统。会议对集贸市场提出两点要求:一是市场商户必须明码标价,做到价格统一,要求商户4月10日前整改到位;二是疫情期间,转供电环节电价政策要落实到位。

下一步,执法人员将针对集贸市场溯本通、明码标价和智慧电子秤使用情况开展检查,提高中原区集贸市场规范化建设,为国家中心城市建设助力。

记者 张改华

## 中原区对第一批复学学校进行疫情防控监督检查

本报讯 近日,中原区卫生监督所带领监督员对辖区第一批复学学校进行新冠肺炎疫情防控监督检查。

中原区卫生监督所一行重点察看了学校教职工及学生每日健康情况;“日报告”“零报告”制度执行及向主管部门报告情况;全体教职工个人防护、消毒等知识和技能的掌握情况;学校整体清洁消杀及开窗通风情况;学校所有返郑人员居家隔离后方可返校规定的落实情况;学校洗手液、手部消毒液、口罩、手套、消毒剂等防控物资的储备情况;(临时)隔离室的设立情况;疫情防控应急预案、培训、演练及校长作为疫情防控第一责任人的设立情况等。

截至目前,已完成对第一批复学学校新冠肺炎疫情防控的监督检查工作。大部分学校较好地完成了疫情防控的各项制度、措施,但个别学校还存在体温检测设备配备不足、口罩配备不到位的情况。下一步,中原区卫生监督所将密切关注复学进程,强化卫生监督,为中原区广大师生的健康保驾护航。记者 张改华 通讯员 姬灵 文/图



## 中原区人社局帮企业新招员工3144人

本报讯 在加强疫情防控的同时,中原区人社局统筹业务工作,积极开展“三送一强”活动,助力企业复工复产。利用全区、街道、社区(村)三级公共就业服务机构搭建就业信息发布平台,加大线上招聘力度,实施“就业服务不打烊,网上招聘不停歇”的线上活动,帮助企业新招员工3144人。积极协助员工返郑,实施“点对点”一站式方式组织员工包车返郑,免费包车输送96人顺利返岗,协助河南送变电公司156人集体办理健康申报。开通企业担保贷款“绿色通道”,对涉及疫情防控相关领域的企业优先给予创业担保贷款和贴息政策支持,通过初审的3家企业已报送市局审批,申请金额900万元,惠及员工205人。严格落实失业保险应急稳岗补贴政策,把支持企业稳岗就业作为现阶段重点工作,开展一对一申报业务指导,已获市局审批通过3家企业,涉及金额143.132万元。

记者 张改华 通讯员 王岚清

## 创建省级食品安全区 中原区在行动

本报讯 中原区在大力支持企业复工复产的同时,再次掀起创建省级食品安全区行动的高潮。

从3月10日开始,中原区市场监管局、各街道等单位积极开展创建省级食品安全区宣传活动。充分利用辖区电子屏、悬挂横幅、张贴海报、现场宣传、微信群发信息

等多种形式,全面提升广大群众对创建省级食品安全区的支持率、知晓率和满意度。

中原区市场监管局一手抓疫情防控和复工复产,一手抓食品安全监管和创建工作,先后召开了3·15期间加强市场监管及消费维权工作部署会和食品快检培训会,对农贸市场销售食品进行快速检测,对网络食品销售严格监管把控,特别是对餐饮单位疫情防控期间复工复产的食品安全问题,保障了广大群众健康消费,为创建省级食品安全区早日取得打下坚实基础。

记者 张改华 通讯员 李森芳 闫茹